

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології», що реалізується в Полтавському університеті економіки і торгівлі

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні науки" другого (магістерського) рівня вищої освіти у спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" в галузі знань 12 "Інформаційні технології", що реалізується в Полтавському університеті економіки і торгівлі відкриває перед студентами широкі перспективи у професійному й особистому зростанні та призначена для формування у здобувачів освіти здатності динамічно поєднувати знання, вміння, комунікативні навички і спроможності з самостійною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань і проблем у галузі комп'ютерних наук та щодо розробки програмного забезпечення комп'ютерних систем загального і спеціалізованого призначення. Освітня програма містить в собі ціль, компетентності, результати навчання, структурно-логічну схему. Ця програма розроблена робочою групою викладачів кафедри комп'ютерних наук та інформаційних технологій Полтавського університету економіки і торгівлі та представників зацікавлених сторін з урахуванням пропозицій ініціативних груп студентів і роботодавців. Основні завдання освітньої програми спрямовані на здобуття знань, вмінь і компетентностей у галузі проектування, програмування, аналізу і розробки програмного забезпечення. Компетентності спрямовані на підготовку фахівців з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, вмінням навчатися протягом життя, працювати як самостійно, так і у складі команди. Сама освітня програма відповідає вимогам стандарту і ринку праці. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів вищої освіти спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам потенційних роботодавців.

Провівши аналіз освітньої програми «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»

галузі знань 12 «Інформаційні технології», що реалізується в Полтавському університеті економіки і торгівлі підтримую її впровадження в навчальний процес.

Завідувач кафедри комп'ютерної інженерії та електроніки Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, д.т.н., професор

Андрій ПЕРЕКРЕСТ

Підпис А. Перекрест

ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ
Провідний фахівець
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО

О. Олександрівна
23. 07 2021

